
安徽三联学院数字创意软件招标公告附件

1.提供配套服务参数
本年度内需提供以下服务：

①专业老师：5名；
②承担相应课时：集中实习实训课时：750课时——800课时以上；

专业授课课时：20课时；
③承担数字内容资产库制作填充：4200秒（70分钟）——4800秒（80分钟）。

2.软件具体性能指标与参数
(1)渲染技术

①光线追踪：采用先进的光线追踪技术包含常用5种方法，如蒙特卡洛光线追踪、路径追踪、光线投射、辐射传输、光线包围盒等。能够模拟真实世界的光线传播和反射效果，提供逼真的视觉体验。

②全局光照：采用全局光照技术包含常用6种方法，如辐射传输、光子映射、光线追踪、球谐函数、光线束追踪、光线传播法线图等。能够模拟物体之间的光线交互，使场景更加自然和真实。

③高级着色器支持：支持常用6种高级着色器，如阴影着色器、光照着色器、材质着色器、特效着色器、后期处理着色器、几何着色器等，以实现更精细的渲染效果。

④实时光线调整：支持常用5种实时调整光线属性，如光线追踪、光线投射、光线追踪加速结构、阴影射线、光线反射和折射等，以实现动态的光线效果。

(2)模型精度

①高分辨率模型：支持高达2K（2048x2048像素）- 4K（4096x4096像素）的模型贴图精度，能够提供超写实的角色和场景设计。

②精细细节：平台支持低多边形模型（1-5k）、高多边形模型（50k-100k以上）万面的精细的模型细节，包括高精度纹理映射、法线贴图和细节贴图等，以实现更逼真的模型效果。

③模型优化：提供至少5种模型优化工具支持，如Simplygon、Instant Meshes、MeshLab、ProOptimizer、ZRemesher等。用户可以对模型进行简化、降噪和优化等操作，以提高渲染效率和性能。

(3)材质编辑

①PBR材质：支持常用6种基于物理的渲染（PBR）材质，如Base Color、Metallic、Roughness、Normal Map、Ambient Occlusion Map、Emissive Map等能够模拟真实世界的材质效果。

②纹理映射技术：支持常用5种纹理映射技术，如漫反射、法线、高光/反射、粗糙度、透明度等，以实现更真实的纹理效果。

③高级材质属性：平台支持常用5种材质属性，如折射率、金属度、粒子效果、发光效果、雾化效果等，以实现更丰富的材质效果。

④实时预览：提供1种实时预览功能，基于Unreal Engine功能实现。用户可以在编辑过程中实时查看材质效果。

(4)动画系统

①骨骼动画：采用骨骼动画技术（身体骨骼120根，面部骨骼90根），能够实现逼真的角色动画效果。

②混合动画：支持10多种动画混合技术，如过渡动画、层叠动画、蒙太奇动画、形状插值动画、粒子动画、形态转换动画、遮罩动画、切换动画等，以实现更自然的动画效果。

③时间线编辑：提供时间线编辑器支持如每秒24帧、每秒30帧、每秒60帧动画制作，用户可以方便地编辑和调整动画时间线。

④运动捕捉支持：平台支持光学动捕及惯性动捕2套设备的运动捕捉数据导入，能够将真实演员的动作转换为数字角色动画。

(5)特效制作

①粒子系统：平台提供常用至少4种粒子系统工具，如Cascade、Niagara、PopcornFX、GPU粒子系统等。用户可以创建各种自然现象和特效粒子效果。

②流体动力学模拟：平台提供常用至少3种模拟制作工具，如RealFlow、NvCloth、Flex等。支持流体动力学模拟，能够模拟水、火、风、雪、雨等自然现象的流动效果。

③刚体动力学模拟：平台提供常用至少3种模拟制作工具，如PhysX、Chaos Physics、Apex Destruction等。支持刚体动力学模拟，能够模拟物体之间的碰撞和相互作用。

④后期处理效果：平台提供常用至少5种后期处理效果，如Post Process Volume、Material Editor、Blueprint Visual Scripting、Niagara Particle System、Material Instances等。来实现颜色校正、景深、运动模糊、镜头光晕、景深等以增强特效的视觉效果。

(6)多平台兼容性

①跨平台协作：支持Windows、Mac、iOS和Android等常用4个操作系统，方便用户在不同设备上进行创作和编辑。

②统一工作流程：平台在不同平台上提供一致的用户界面和工作流程，使用户在不同设备上都能够快速上手。

(7)数据库管理

①数据模型：提供关系型和非关系型2种数据库的数据模型设计和管理工具。

②数据迁移与备份：支持数据迁移和备份功能，确保数据安全。

③数据查询与优化：内置强大的查询引擎，支持复杂查询和性能优化。

④数据安全：提供数据加密、访问控制、权限控制、数据监控、安全补丁更新等5种安全措施，保障数据隐私。

(8)导出集成

①导出格式支持：支持10多种常见的3D和2D导出格式，如FBX、OBJ、STL、PNG、COLLADA、3DS、DXF、PLY、X3D、glTF、Alembic等。

②自定义导出参数：允许用户自定义导出设置，以满足不同的项目需求。

③集成API与插件：提供API和插件接口，方便与其他软件或平台进行集成。

④自动化导出流程：支持批处理和自动化导出，提高工作效率。

(9)全栈应用

①前后端分离架构：采用前后端分离架构，方便扩展和维护。

②RESTfulAPI支持：支持基于RESTful的API设计，方便与其他服务进行交互。

③多终端适配：适配PC、移动设备和网页等多个终端，提供一致的用户体验。

④响应式设计：支持响应式布局，自适应不同屏幕尺寸和分辨率。

⑤国际化与本地化：支持多语言切换，满足不同地区用户的需求。

⑥用户认证与授权：提供用户认证和授权机制，确保应用的安全性。

⑦性能优化：采用缓存、负载均衡等技术，确保应用的性能和稳定性。

⑧持续集成与部署：支持持续集成和部署，简化应用的发布和维护流程。

备注：投标软件参数数值允许有适量偏差，但不能改变软件应具备的主要功能，并满足使用方的要求。以下空白。


